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Meg nem erősített információink szerint id. Pui Béla és fia a szovátai Deja Vu szórakozóhelyen
keveredtek összetűzésbe a hely más vendégeivel. Ez azonban nem az első eset, hogy
Szovátán keresik a bajt – tudtuk meg az ügy hátteréről. Az összeszólalkozás hamar elfajult,
informátorunk szerint ifj. Pui Béla a 6-os és 7-es borda között szúrta meg ellenfelét, illetve
leütöttek egy másik személyt is. Utóbbinak már volt olyan régebbi dolga Puiékkal, amiből
rendőrségi ügy lett.

  Elegük lett Puiékból a szovátaiaknak?
  

Egy másik forrás éppen azzal magyarázta balhé kitörését, hogy többen megelégelték, hogy
Puiék rendszeresen terrorizálják a szovátaiakat, illetve már csak kevesen látogatják miattuk a
Deja Vu-t, ezért el akarták kergetni őket onnan.

  

Bár Pui szúrt, de úgy tudjuk, hogy a késelés után nagy verekedés alakult ki. A megsebesített
férfi csak könnyebben sérült meg, így társaival ők sem hagyták annyiban - úgy tudni, hogy
Puiék is orvosi ellátásra szorultak. Végül a rendőrség és a csendőrség is kiérkezett a
helyszínre, Pui Bélát és fiát a szovátai rendőrségen hallgatták ki.

  

A Maros megyei rendőrség szóvivője, Andreea Pop szűkszavúan nyilatkozott a Maszolnak ,
de azt megerősítette, hogy valóban Pui Béláékat kísérték be a rendőrségre, ahol kihallgatták
őket egy „éjszaki incidens" kapcsán. Az általa éjszaki incidensnek nevezett verekedésről nem
mondott részleteket, illetve arról sem nyilatkozott, hogy Pui Béláékat őrizetbe vették-e. A
Maszol értesülése szerint a Puiék elleni intézkedésről csak az ügyészség nyilatkozhat.

  A Maros megyei ügyészség vizsgálódik
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A legfrissebb információk szerint a két Puit a szovátai rendőrségről szombat délután a
marosvásárhelyi ügyészségre vitték, a kihallgatás ott folytatódik. A megkéselt fiatalember
szerencsére nem szerzett súlyos sérüléseket, azóta már elhagyhatta a kórházat.
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